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Сьогодні гомеопатія переживає справжній бум популярності: все більше лікарів і 
фармацевтів звертається до гомеопатії, все частіше пацієнти вимагають саме 
гомеопатичного лікування своїх захворювань. Такий все зростаючий інтерес до 
гомеопатичної медицини не випадковий. 

Принцип гомеопатії означає, що хвороба, яка викликана лікарським засобом і 
подібна захворюванню пацієнта, навмисно і короткочасно як би накладається на початкове 
захворювання, створюючи умови для його подальшого зникнення. Така терапія активує 
внутрішні сили організму, які сприяють лікуванню від первинного захворювання. 

В даний час успіхи природних наук викликали значний прогрес в області медицини і 
фармакології. Однак, незважаючи на безсумнівні досягнення фармакології, в останні роки 
ми часто зустрічаємося з випадками «лікарських захворювань», обумовлених або 
неадекватним призначенням препаратів, або неправильним їх використанням хворими, або 
незвичайними особливостями організму пацієнта. Широке застосування лікарських засобів 
призвело до таких негативних явищ, як фармакозалежність, лікарська непереносимість і, в 
першу чергу, алергічні реакції. Ці та ряд інших побічних ефектів небезпечні для здоров'я і 
життя людини і найчастіше роблять неприйнятним лікування гострих і особливо хронічних 
захворювань методами алопатії. 

У разі використання гомеопатичного методу лікування, що оперує малими дозами 
лікарських речовин, позбавленими токсичного та алергізуючого впливу на організм, за 
принципом подібності, лікувальний вплив є ефективним, максимально індивідуалізованим 
і, що найголовніше, - безпечним, практично не викликає ніяких побічних дій в разі 
правильного підбору препарату. 

Лікарський вплив на організм має бути ефективним, безпечним, максимально 
індивідуалізованим. Необхідно при лікуванні одного захворювання не провокувати 
розвиток нового. 

В процесі еволюції у людини склалися природні взаємини саме з речовинами 
природного походження, що мають вплив на органи і системи людського організму. 

Гомеопатична медицина використовує такі основні категорії речовин: 
- субстанції рослинного походження (свіжі або висушені рослини і їх частини, сік, 

дьоготь, деревне вугілля, смола); 
- субстанції тваринного походження (з живих або мертвих тварин, їх органів, 

отрути тварин); 
- речовини неорганічної природи (мінерали, метали, солі та кислоти); 
- речовини органічної природи (тканини, клітини, органели, екстракти, фільтрати, 

секрети); 
- нозоди (продукти, утворені під час захворювання людини або тварини, 

мікробіологічні препарати); 
- саркоди (здорові клітинні продукти, витяжки із залоз і тканин здорових тварин, 

фізіологічні виділення здорової людини або здорових тварин, зокрема молоко). 
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